
Referat af bestyrelsesmøde 140125 

Tilstede: Bo, Axel, Philip, Niels, Henni, Jon & Lene

1) Godkendelse af referat fra sidste møde: 

Referatet blev godkendt med en uddybende bemærkning fra Axel om, at vi ikke har ydet 
økonomisk støtte til Snøde Lokalråd, da dette ikke er i overensstemmelse med de nuvæ-
rende vedtægter.

2) Økonomi og medlemmer:

Økonomi: Kassebeholdningen er på ca. kr. 63.000.
Medlemmer: Der er registreret 122 betalende medlemmer

Opkrævning af kontingent udsendes primo februar.
Jon/Niels sørger for e-mail samt opdatering af medlemsliste.

 3)  Fremtiden for Tranekær By og Omegn:

Steenbjerg Ejendomme er ude af billedet. Caspar S. Jebsen er leder for Tranekær projek-
tet. Der er blevet udarbejdet et idé-katalog på baggrund af input fra borgermødet 3/10/24.

C. Jebsen prioriterer sikker færdsel i byen samt vedligehold af gamle bygninger - Højsko-
len i Bøstrup har dog højeste prioritet.

Philips brev sendes ud til Beboerforeningens medlemmer senest medio februar (Lene/Phi-
lip)(Teksten i dens helhed som PDF fil med kortfattet ‘covering letter’) 

Der afholdes herefter et møde torsdag d. 13/3 kl. 19 i Beboerhuset, hvor 5 personer ud-
vælges til at repræsentere Beboerforeningen ved et eventuelt møde med Caspar Jebsen.

4) Generalforsamling lørdag d. 8. marts kl. 13. 

Det blev aftalt, at der skulle serveres kaffe og kage, evt. øl/vand efterfølgende ved arrangementet.

Indkaldelse til Generalforsamling sendes ud senest lørdag d. 22. februar. 2025 kontingentet vil 
være uændret.

Bo mente, at tiden var inde til nogle vedtægtsændringer, bl.a. for at åbne op for nye bestyrelses-
medlemmer. Bestyrelsen opfordres til at tænke over formuleringen af en sådan vedtægtsændring.

Ligeledes efterspørges forslag til dirigent på Generalforsamlingen.

Bestyrelsesmedlemmerne Axel, Philip og Niels er på valg, men vil gerne fortsætte.
Jon opgiver sin bestyrelsespost, men fortsætter med at hjælpe os som Webmaster. En substitut for 
Jon må gerne foreslås/findes.

5)  Ansøgning til Nordea Fondens renoveringspulje:



Bo havde været i kontakt med Nordea Fonden og fået oplysninger om, hvilke krav man 
stillede til ansøgere: 

Evt. støtte udbetales til en NemKonto i CVR nr/virksomhedens navn
Behandling af ansøgning - optil 3 md.
Udarbejdelse af budget
Udarbejdelse af tilbud fra håndværker(e) (projektet må IKKE være påbegyndt)

Bo arbejder med vedtægtsændringer for at sikre fondsmidler.(Fx. i Beboerforeningens 
formål, samt i vedtægterne om medlemskreds og opløsning).

Axel informerede om, at vi afventer besøg af akustikker snarest.

6) Kommende arrangementer: 

Det blev foreslået, at der fremover udnævnes en tovholder for hvert enkelt arrangement i 
Beboerhuset, for at sikre at alle opgaver løses på tilfredsstillende vis.

22/1 Ene Jæger -  Lene er tovholder. Henni sørger for indkøb af ‘honorar’. Axel 
sørger for opvarmning. Lene serverer øl, vin, vand og kaffe d.
22/1. 
Borde er OK.

29/1 Fællesspisning Lene er tovholder. Langborde skal afhentes på sportspladsen.

12/2 M. Starups film Jon er tovholder og yder IT service - Kaffepause aftales med 
M. Starup. Axel indkøber ’honorar’.

27/2 Fællesspisning Tovholder ?

8/3 Generalforsamling - Bo er tovholder. Opvarmning - stole/borde - kaffebrygning - 
indkøb af kage

13/3 Møde om Tranekærs 
Fremtid Tovholder?

19/3 Jesper Holst Bo er tovholder

Henni foreslog foredrag med Kirsten Vilhelmsen om Fynske Mejerier - evt. i april?

7) Visit Tranekær orientering: 

Middelalderdage 2025 afholdes i Tranekær i uge 29.

Såvel ‘Lys i Mørket’ som ‘Juleaktiviteter’ ?

8) Næste møde:      Tirsdag 11/2 kl. 15.00  

Primært om vedtægtsændringer. 


